
كارشناسي

عنــوان درس
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  &6 �  ;<1 �( =>?2 � �A �	'A� �  �� �	B CD* �($�E� SF, AF, PF9&'! �� �
��I# 
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SF=1, PF=0, AF=0SF=0, PF=1, AF=1

SF=1, PF=1, AF=0SF=1, PF=1, AF=1

3

��

��

-

..

..

9+�( J&� J 	K��( L	AM ��N���
�O �B  P� Q �( �$��  -(&! � 

MOV    AX, [BX]+ [DI]MOV    AX, [BX+4]

MOV    AX, [BX]MOV    AX,CX
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در عبارت زير از كدام نوع آدرس دهي استفاده شده است؟

MOV AX, [BP][SI] 

آدرس دهي غير مستقيم ثباتآدرس دهي بدون واسطه

آدرس دهي انديس مبناآدرس دهي انديس مستقيم
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MOV    AL , 5

MOV    DL , 21

MUL    DL

AL=01101001, AH= 00000000, OF=1, CF=1

AL= 10100000, AH=10100001, OF=1, CF=0

AL=00000000, AH=11000101, OF=1, CF=0

AL=01101001, AH= 00000000, OF=0, CF=0
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 �	B L	AM (
1( �( => V&�
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MOV      BL,0B4H

MOV      AX,0400H

IDIV        BL

AL= 11110011, AH=00101111AL=11110000, AH=00100100

AL=11110011, AH=00100100AL=10101111, AH=10100000
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 �$�� INC9 �(&� 
�M[# CD* -(&! ��� 

OFZFSFCF
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9 �(  
�M[# CD* L	AM ��� 
� 
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LOOPNEMOVLEATEST
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9+�( 
'�): -(&! ��	� J 	�> 
�� &! 
5cd

MOV    AX,X

CMP    AX,20

JA    L1

INC    S

L1: END

if (X<=20)

S++

if (X>20)

S++

while (X<=20)

S++

while (X>20)

S++
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 ]<5^(�$��  e
> f
�JNBE9+��0 

CF  ZF=0∨CF  ZF =1∨CF = 0CF = 1
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 ]<5^(�$��  �(
i# f
�LOOPE9+��0 

CX=0  AND ZF=0CX<>0  AND ZF=0

CX <> 0  AND  ZF=1CX=0 AND ZF=1
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 J�	<� �	B +�� 
�� L(�$��  �( ���(&!� �� � j L	AM DL9&'! �� P$i5� (� 

AND   DL, 10100010AND   DL, 01010001

XOR   DL, 01010001XOR   DL, 10100010
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 L	AM �(&N� 
�� &! 
5cd �(
1( �( =>AX9+��0 

MOV    AX,0BCDEH

MOV   CL,4

SAR   AX,CL

XOR   AX,0AA55H

0F198H05198H01BCDH0EB98H
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 �(&N� 
�� &! 
5cd �(
1( �( =>CF L	AM � DL9+��0 

MOV   CL,4

MOV   DL, 8DH

STC

RCL   DL,CL

DL = 01101110 , CF =0DL = 11011100 , CF= 0

DL = 01101110, CF=1DL= 00110111, CF=1
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9 �(&� &�$D<6 
�� ]<5^(�$��  -(&!

DECTESTCLCIDIV
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 �($�E� 
:(SP 
�(
� 01FCH �$��  �(
1( �( => V&�	� PUSH   AX �($�E�  SP9+��0 

01FEH01FAH01FBH01FDH
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كدام عبارت صحيح است؟

CALLRET . روي بعضي از فلگ ها تأثير مي گذارند و دستورات 

RETCALL . خير روي فلگ ها تأثير مي گذارد، اما دستور دستور 

CALLRET . خير روي فلگ ها تأثير مي گذارد اما دستور دستور 

CALLRET . بر روي هيچ فلگي تأثير نمي گذارند و دستورات 

18

�

�

�

�

-

.

.

.

.

6   از 3  صفحه  94-1393  نيمسال دوم   ����/����?��2� 

http://www.ab-rafiee.com



كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����� ��	� 
�	�
�� ���	� �	��,����� ��	� 
�	�
�� ���	� �	��	��

��� ���� ��� :::

:

:

: :

 ��	�� ) � 
��	! ,(
#$�%�	! ��&'��)�()*( +,� ,(
#$�%�	! ��&'��)�()*( -
� ,(
#$�%�	! ��&'��.�()*( -
�) �/,�&'0(

 , . ���������(
1( +�
�&� ��&'�������2�

1394/04/04

08:00

9&B  �� -	n�( (� ��	! 
0 
�� ��
!	�

SUMN     MACRO N, S

                PUSH AX

                PUSH CX

                LOCAL START

               MOV AX, 0

               MOV CX,0

               MOVE CL, N

START: ADD AX, CX

               LOOP START

               MOV S, AX

               POP CX

               POP AX

               ENDM
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� + ...+�+�+�N��� �� ������ �� . ��	N �� N��� �� ��� ���  �! ��! .
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خروجي قطعه كد زير چيست؟

IRP    VALUE, <0,1,2,3,4,5,6,7,8,9>

DW    VALUE*VALUE

ENDM

 عدد اول9 عنصري با مقادير مربع 9ايجاد يك آرايه 

9  عدد صفر تا 10 عنصري با مقادير دوبرابر 10ايجاد يك آرايه 

9 عدد صفر تا 10 عنصري با مقادير مربع 10ايجاد يك آرايه 

 عدد اول 9 عنصري با مقادير دوبرابر 9ايجاد يك آرايه 
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قطعه كد زير چه كاري را انجام مي دهد؟

STRLEN   EQU  100

STRG DB  100  DUP (?)

MOV CX,  STRLEN

MOV  AL, '*'

CLD

LEA  DI, TRG

REPNE  SCASB

JNZ   NOT-FOUND

DEC   DI

MOV  BYTE PTR [DI],'&'

.

.

.

NOT-FOUND:

&STRG*اولين كاراكتر  .تبديل مي كند  را به  كاراكتري 100 در رشته 

&STRG*تمام كاراكترهاي  .تبديل مي كند  را به  كاركتري 100 در رشته 

&STRG*كاراكترهاي  .تبديل مي كند  را به صورت يك در ميان به  كاراكتري 100 در رشته 

&STRG*دومين كاركتر .تبديل مي كند  را به  كاراكتري 100 در رشته 

21

�

�

�

�

-

.

.

.

.

قطعه كد زير چه كاري انجام مي دهد؟

DEST_STR    DB    100  DUP(?)

MOV    AL, '*'

CLD

MOV    DI,  DEST_STR

STOSB

*ES DIAX . قرار مي دهد برداشته و در ثبات : را از آدرس 

*DSDIAX . قرار مي دهد برداشته و در ثبات : را از آدرس 

*DS DI مشخص مي شود، مي گذارد: را در اولين عنصر از رشته كه آدرس آن به وسيله .

*ES DI مشخص مي شود، مي گذارد: را در  عنصري از رشته كه آدرس آن به وسيله .
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�CMPS9+��0 

CX<>0     AND   ZF=0CX<>0   AND ZF =1

CX = 0   AND ZF =0CX<>0   OR  ZF=1
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 J&��( 
>)�� 4
�'! �	B L	AM o)1 
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EAXESICR0ES
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SSSSSSSS DSDSDSDS CSCSCSCS چند بيتي اند؟80386 در ريزپردازنده  ، ، ثباتهاي سگمنت 

 بيتي32 بيتي64 بيتي8 بيتي16
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